JAuarnocTuyeckasi padora
10 MaTeMaTHKe
2 kaace
(BXOTHOH KOHTPOJIb)

HNHcTpyKuus 10 BHINOJTHEHHIO padoThI
Ha Bemonnenue pabotsl no maremaruke gaércs 40 munyt. Pabora comepxut 6 3amanuii. B 3amanusx,
IIocjie KOTOPBIX €CTh IoJie cO ciI0BOM «OTBET», 3alUIINTE OTBET B yKa3aHHOM MecTe. B 3ajmaHusx,
1ocjae KOTOPbIX €cTh Iojie co cioBamu «Pemenue» u «OTBeT», 3allUIINTE pEIIEHUE U OTBET B
YKa3aHHOM MECTe.
Kaxnplii npuMep OLEHHMBAETCs ONpelesieHHbIM KoinmdecTBoM OamioB. Eciu Bbl xoTuTe HM3MEHUTH
OTBET, 3a4EPKHUTE €r0 U 3allUIINTE PSJIOM APYroi. 3amnpelieHo Moib30BaThCsl ydeOHUKaMH, pabouuMu
TeTPaAsIMU, CIIPAaBOYHUKAMHU, KAJIbKYJIATOPOM.
[Ipy HEOOXOTUMOCTH MOXHO TII0JIb30BAaThCSI YEPHOBMKOM. 3amUCH B YEPHOBHKE MPOBEPATHCS H
oueHuBaTbcs He OynayT. CoBeTyeM BBINOJHATH 33/laHUS B TOM MOpPSAKE, B KOTOPOM OHH JaHbl. J[is
SKOHOMMH BPEMEHM IPOIyCKalTe 3a/JaHue, KOTOpOe HE yAa€Tcs BBINOJIHUTH Cpa3y, U MEpPeXOoauTe K
cienyromeMy. [TocTapaliTech BBITOJHATH KaK MOXHO OOJIBIIIE 3a/IaHUH.

Kenaem ycnexa!

BapuanTt 1

1. Pemure 3a7auy: Bo3ne mikounsl pactet 8 Oepés, a mun Ha 4 nepeBa Oounbiie. CKOJIBKO BCETO
JIepEBbEB PACTET BO3JIE IIKOJIbI?

2. BcTaBbTe BMECTO OKOIIIEK MTPOMYIIEHHBIEC YHCA:
10+0=12 5+0-=11

18—-0=8 15-0=7

O0-6=10 0-8=8




3.ITocTaBbTE 3HAKHU «>», «>», «=».

21M 8cMm * 28 cMm &M lem * 10 cm
4nm 6¢M * 50 cMm 7aM 2cM * 8 M

4. 3anuImTe 4ncia, COCTOSIINE 3.
9 ecITKOB 8 eqUHULL = 4 nmecdaTKa 3 €IUHUIBI =
7 NIECATKOB 5 eUHUIL = 2 necqarka 4 e TMHULBI

5.Pemute mpumepsr:

8+ 9= 18-9+5+6=
6+ 7= /+5+8-2=
13 -8= 50+20-30=
12 - 5= 90-40+20=

6. Pemiute 3amauy: B kuure 12 crpanuu. FOns npounTana cToabKo e, CKOJIBKO ocTanoch. CKOJIBKO
cTpanul npounrana fOmna?




